

Ø-Kvarteret Grundejerforening

Til: Karsten Rasmussen
Britta Sørensen
Sanne Nielsen
Gunnar Nielsen (afbud)

Referat Bestyrelsesmøde 17. 01. 2011

1. Gennemgang af sidste referat:

Referat godkendt uden kommentarer.

2. Post til / fra Foreningen:

Mail fra medlem, vil gerne have el/antennekasse flyttet så han kun udvide med en parkeringsplads.

Medlem, vil have fældet det stor egetræ som skygger ind i hans have – han vil ikke acceptere, hvis vi insisterer på at det skal blive stående, vi dvs. KR taler med SLA om beskæring af det – træet **skal ikke** fældes!

3. Regnskab:

Se bilag: dem med x ved er udgifter, vi følger vores budget rigtig godt, BS har lavet oversigt over forventet resultat 2010 vi rammer budget!!! BS kommer med budget forslag for 2011 til næste møde!

4. Opgaver:

Indkaldelse til generalforsamling laves, aftaler med suppleanter og revisor skal på plads, der skal ny revisor suppleant til BS finder ham / hende!

Vi dvs. SN laver opslag til hjemmeside om de som kunne have interesse i at være med i et programudvalg skal henvende sig til NJJ på mail sekretær@oekgnet.dk

5. Nyt fra området:

medlem forslår at vi sætter skilte op ved indkørslen til alle vore veje som viser legende børn! Vi er af den mening at der er skilte nok folk vil ikke bemærke dem hvis vi sætter flere op!

Arkil er meget svær at komme i kontakt med, vi har jo et hænge parti med dem – bumpene på Tåsingevej skal reetableres!! KR forsætter med at kæmpe med dem!

KR sender brev til Jerlev om økonomisk kompensation for manglende internet og telefon,

Ø-Kvarteret Grundejerforening

Samt hvornår der ikke skal skiftes mellem DVB T / C?

6. Næste møder:

4/2 kl.18.00, kl.19.00 møder ægtefæller op, Siøvej 20. 22/3 generalforsamling kl. 18.30
Lunding kro, 19/3 kl. 10.00 Mødelokale Starup hallen. 5-6/3 skal indkaldelser ud!

7. Intet

Niels Jørgen Jacobsen